

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

BARÃO DE GRAJAÚ - MA

TERÇA-FEIRA, 30 DE MARÇO DE 2021

ANO V

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 0261 - Página 01

www.baraodegrajau.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SUMÁRIO

RESENHA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 01/2021 EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 008/2021. PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 011/2021 EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2021. PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 012/2021

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ/MA

RESENHA DE ADITIVO DE CONTRATO

RESENHA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 01/2021. PARTES: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, QUE ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ/MA, E DE OUTRO LADO, A EMPRESA KAL CONSTRUÇÕES E PROJETOS EIRELI-EPP (CNPJ nº 01.265.807/0001-19). OBJETO: Prorrogar por mais 15 (quinze) dias a vigência do Contrato nº 01/2021 objetivando a prestação de serviços de limpeza pública no Município de Barão de Grajaú-MA. AMPARO LEGAL: Art. 57, II da LEI Nº 8.666/93. BARÃO DE GRAJAÚ-MA, 11 de MARÇO DE 2021. ASSINATURA: CLAUDIME ARAUJO LIMA, Prefeita Municipal de Barão de Grajaú-MA; JUVENAL PEREIRA DE SOUSA — Representante Legal.

CÂMARA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ/MA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo n° 011/2021 — Dispensa de Licitação n º 008/2021: Favorecida: M C B MOURA inscrita no CNPJ n° 21.232.664/0001-56. Objeto: fornecimento de material de higiene e limpeza para a Câmara Municipal de Barão de Grajaú - MA; Valor: R\$ 17.461,75 (dezessete mil quatrocentos e sessenta e um reais e setenta e cinco centavos). Fundamento legal: Art. 24, inciso II da Lei 8.666/93 e suas alterações. Barão de Grajaú - MA, 25 de março de 2021. RATIFICAÇAO: Teotônio Alves Da Costa Neto - Presidente da Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE BARÃO DE GRAJAÚ/MA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Administrativo n° 012/2021 — Dispensa de Licitação n º 009/2021: Favorecida: M C B MOURA inscrita no CNPJ n° 21.232.664/0001-56. Objeto: fornecimento de gêneros alimentícios para a Câmara Municipal de Barão de Grajaú - MA; Valor: R\$ 14.074,00 (catorze mil e setenta e quatro reais). Fundamento legal: Art. 24, inciso II da Lei 8.666/93 e suas alterações. Barão de Grajaú - MA, 25 de março de 2021. RATIFICAÇAO: Teotônio Alves Da Costa Neto - Presidente da Câmara Municipal